

## 社会

# 这个“双节”东营过得挺祥和

据悉,期间无重大治安案件、无大范围交通拥堵事件等

本报10月8日讯(记者 王超 通讯员 解朋龙 孙强) 今年中秋节、国庆节假期相对较长,出行人员及车流量大幅增加,治安秩序和交通压力明显加大。东营市公安机关采取了多项措施,保证了东营市节日期间社会治安持续安全稳定,让市民在平安和谐的氛围中度过了“双节”。据统计,节日期间无重特大治安、刑事案件和群死群伤重大交通、火灾事故及群体性事件发生。

据悉,为了确保节日期间社会秩序安全稳定,全市公安机关按照“三分之一警力参加巡逻、三分之一警力参加值班备勤、三分之一警力休整”的要求,全体值班民警在岗在位,全面加大严打整治及社会面巡逻管控力度,始终保持对各类违法犯罪和治安隐患的严打整治高压态势。

“双节”期间全市道路交流量剧增,特别是市内高速公路车流量呈现“井喷”之势,最高时段达到2416台/小时,是平常流量的8倍;最高单日流量为25871台,是平常流量的2.5倍。截至10月7日12时,市内高速公路流量为146324台,同比增长49.2%;

发生轻微交通事故近200起,同比上升436%,针对这一形势,全体公安交警对路面情况,随时采取间断放行、临时封闭、借道通行、双向处警等调流措施;成立5个应急处理机动组、4个夜间巡逻组,在各收费站派驻警力加强引导提示,在东营南站派驻事故调流组前移事故处理关口,快速疏导处置。据悉,在假日期间,未发生有影响的恶性道路交通事故,未发生长时间、大范围的交通拥堵事件。

据统计,截止10月7日12时,全市共接警2000余起,受理群众求助警情近80起;发

生一般以上道路交通事故60余起,同比事故起数、死亡人数和受伤人数分别下降17.3%、37.5%和15.4%;无重特大治安、刑事案件和群死群伤重大交通、火灾事故及群体性事件发生,尤其是中心城区没有发生死亡事故。

此外,公安机关还在节前联合相关部门,对重点旅游景点和旅游线路进行了全面调查摸底和隐患排查,分别制定了各项安全工作预案。节日期间,对重点景区沿线及景点位置,抽调警力全力维持秩序,确保景区安全有序。



8日,北一路与幸福北路路口上,几位摊贩将水果摊摆在了左转车道上,过往的车辆不得不在其他车道上行驶经过。 本报记者 段学虎 摄影报道

## “油耗子”投资11万元终落网

两次盗油获利2万余元,目前均被刑事拘留

本报10月8日讯(记者 顾松)

通讯员 许亚军) 2011年6月,王某等人听说东辛采油厂二矿18队原油外输管线要改道,于是,8名嫌疑人便花钱租下附近的出租房准备伺机作案。终于2012年6月,管线动工后,嫌疑人相继又投资9万元准备大干一场,没想到被警方一举捣毁。近日,记者从警方获悉,2次盗油共获利2万余元,目前嫌犯已被警方刑事拘留。

据滨东分局办案民警介绍,8月18日上午,位于东辛采油厂二矿18队176原油外输管线上,警方发现一处套有深穿高压管线实施盗窃原油的卡子。随后,民警在距离打卡处600米外的东营蓝天汽车贸易有限公司商品房东南角的一间出租房内发现了盗油窝点,现场缴获容积近30立方米的储油罐一个。查处中,民警始终没有发现不法分子

的踪影。

案发后,滨东分局抽调精干力量成立专案组,全力开展侦破工作。办案民警在深入开展现场勘查、调查摸排、信息研判和技术侦查等工作后,最终确定了重点嫌疑人并锁定了“油耗子”的藏身之处。考虑到涉案人员众多,专案组决定待抓捕时机成熟后再实施抓捕。

经过长期侦查布控,9月26日,滨东分局组织40余名警力,兵分八路,分赴东营、枣庄等地同时展开抓捕,一举将参与打孔盗油的团伙骨干成员王某、巴某某等8人抓获。民警当场查获车辆一部,缴获作案工具一宗。据该团伙交代,为达到盗油目的,王某等8人一直在谋划用一种隐蔽的方式盗油。

2011年6月,当他们听说东辛采油厂二矿18队176原油外输管线要

改道,而管线走向正好位于东一路东侧汽车商贸城附近。考虑到此地车辆和行人较多不易动手,他们便集资2万元租下了东营蓝天汽车贸易有限公司商品房东南角一间出租房准备伺机作案。但由于该管线迟迟未施工,他们也因此一直没有下手。

直到2012年6月底,该管线开始动工铺设,他们认为作案的时机来了,便又投入3万元续租了该房屋,后集资6万元分别用于购买打卡作案工具和租赁穿越机。实施作案后,他们利用3天的时间进行管线打孔并深度穿越至600米外的出租房内实施盗油行为。在此期间,该团伙共作案2次,累计盗窃原油6吨,获利2万余元。

截至目前,犯罪嫌疑人王某、巴某某等8人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 山东省东营市河口区兴河街南侧房地产司法拍卖公告

受法院委托,山东宜坤拍卖有限公司定于2012年10月26日上午10:00对以下标的依法按现状在东营市中级人民法院执行局拍卖大厅公开整体拍卖,公告如下:

**一、拍卖标的(以下简称标的):**东营市万丰科贸有限责任公司、郭学强所持有的位于东营市河口区兴河街南侧、市场东街以西(商贸大厦)房地产。根据评估报告书显示:标的证载建筑面积2930平方米,房屋所有权证号东河私字第2827号,共四层砖混结构;土地使用权面积2167.5平方米,国土使用权证号(2005)字

第133号,商业用地出让。起拍价1205.1万元,竞买保证金241万元。

**二、拍卖标的的展示时间、地点:**自公告之日起至10月25日,在标的所在地现场展示。

**三、竞买登记手续办理:**竞买人在2012年10月25日(到帐为准)前将竞买保证金缴至法院指定帐户(收款单位:东营市中级人民法院;开户行:邮储银行东营市分行;账号:100805447260010001),并于2012年10月25日下午16:00前凭保证金收据及有效证件到我公司办理竞买登记手续(签订竞

买协议等)方可取得竞买资格,逾期不予办理。

**四、特别说明:**竞买人在竞买前应充分了解标的物的全部情况,标的面积和使用情况以评估报告书和国土、房管等部门确权资料为准,最终的房地产登记面积如有出入,拍卖成交价款以及拍卖佣金将不再做调整。

联系电话:13954609215

公司地址:东营市东营区北一路

747号东赵大厦1908室

山东宜坤拍卖有限公司

二〇一二年十月九日

## 看人多趁机盗窃 两窃贼被抓现行

本报10月8日讯(记者

王超 通讯员 马霞) 男子杨某与丁某平日不务正业,游手好闲,近来两人手头拮据就想趁着假期期间人多“捞”点钱,结果没想到就被民警抓了个现行。

10月1日上午9时45分左右,东营公安分局城管治安办民警在西城北一路附近正常巡逻,当巡逻至燕山路附近时发现有两名骑摩托车男子停在路边,不时东张西望,形迹十分可疑。

巡逻民警遂决定尾随观察,10时许,两名男子骑行至燕山路黄河口商贸城南侧某菜市场时突然停下,两人在左右查看后,一人悄悄接近一正在买菜的女子伺机盗窃,另一男子则在附近东张西望做掩护。就在两人得手准备逃跑时,被巡逻民警控制在原地,原形毕露的两人在民警面前“蔫了”。经审讯,两人对盗窃的违法事实供认不讳,目前两人已被依法行政拘留。

东营市民捡到钱包主动归还

## 枣庄失主到东营专程致谢

本报10月8日讯(记者

李金金) 9月24日,枣庄市滨湖镇的王裕志外出时不慎将装有现金和证件的钱包丢失,所幸被东营市人力资源和社会保障局工作人员刘爱民捡到,并及时联系到失主,将钱包归还。

王裕志说,9月24日他外出时不慎将钱包丢失,里面有近2000元现金,另外还有身份证、驾驶证、银行卡以及票据等十分重要的证件。发

现丢包丢失后,王裕志非常着急,在他不知所措时接到了枣庄市滨湖镇政府的电话。原来钱包被东营市人力资源和社会保障局刘爱民捡到了,并根据身份证上的信息主动联系到了枣庄市滨湖镇派出所。王裕志说,他拿到钱包时,拿出1000元现金作为感谢,但被刘爱民拒绝了。9月27日,王裕志专程将一封感谢信送到了东营市人力资源和社会保障局。

## 专业功底奏效 华泰圣达菲成SUV价值冠军

近日的圣达菲1.8T导航版在增加了电动天窗、GPS导航系统、行车电脑显示屏等极具实用价值的主流配置的同时,还在老款1.8T车型13.58万的基础上直降4万,市场定价9.57万元。另一款换装了全新发动机的2.0L导航版

也力求价格最低,仅售8.97万元。随后,华泰汽车又针对两款搭载原装进口发动机的四驱自动档车“大开杀戒”,最高直降8.51万元,价格12.97—13.47万元,使其价格开创性地直接步入12万区间,为消费者送上了一份超值大礼。



抢救被卡司机

10月7日9时5分,东营东二路与淮河路口,两辆翻斗货车发生追尾交通事故,其中一名驾驶员被卡在车内,情况非常紧急。交警、消防、医护人员等相继赶到现场,迅速展开营救。消防武警利用专用施救工具,在交警、医护人员及周围群众的协助下,将被困司机成功救出。 本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 李光辉 摄影报道

《齐鲁晚报》今日黄三角

全心全意为东营人民服务

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666